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Probate – Inheritance  
Tax Assessment
For many Executors and Trustees the responsibility of 
dealing with a deceased’s Estate is a once-in-a-lifetime 
experience. You have to make a number of important 
decisions in a very short space of time and all when the 
loss is most difficult to come to terms with.

The position of Executor is an important one in law and 
has defined personal liability and responsibility. To exhibit 
due diligence to beneficiaries and more importantly HM 
Revenue & Customs, an Executor or advisor will instruct a 
firm Regulated by RICS.

Even if the estate will be taxed at 0%, a valuation remains 
an essential tool for an Executor. The inventory will still 
be used for identification of bequests, trust items, family 
division and proof of value.

Our valuations are prepared to the International Valuation 
Standards requirement of the ‘Red Book’.

The report will cover sections of:

• Jewellery 
• Vehicles 
• Antiques, Fine Art & Collections 
• General Furniture & Effects
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 Free Quotations
 Full Packing Service
 Suppliers of Packing Materials
 Shipping &  Storage Arranged
 Antiques &  Fine Art Specialists
 Specialist Piano Movers

 Movers

Contact Andrew Lowes on 07970 742577 for a quote 
or email lowes@goldingyoung.com
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Lincoln Collective Sale

A WWI Royal Artillery medal group, 
comprising 1914 star, with ‘Mons’ clasp, 
1914/18 British War Medal, 
Victory Medal, with oak leaf insignia 
(mentioned in dispatches) George V Long 
Service and Good Conduct Medal, inscribed 
to 6077 Bombardier E Seabrook, Royal Horse 
Artillery (1914 star), 607 Sargeant E Seabrook 
Royal Artillery, all with replacement ribbons, 
and with regimental cap badge, button and 
insignia, on a felt card.
SOLD for £260

 
A ruby and diamond half hoop 
dress ring, 
the oval rubies in claw setting, with 
eight tiny diamonds to border, on scroll 
shoulders, yellow metal unmarked, ring 
size P, 5.9g all in, boxed. 
SOLD for £4,000

A collection of Royal Tunbridge 
Wells Ltd silver doll’s house 
miniatures, 
comprising a selection of classic antique 
style tea and coffee pots, etc., including 
Paul Storr design tea tray, condiment 
pieces, Garrard style ewer, Paul Storr 
teapot, Queen Anne coffee pot, photo 
frame, etc., hallmarked, circa 1995-1999, 
cased, and most with reference cards, 
2.4oz all in. 
SOLD for £340

A Queen Victoria double gold 
sovereign, 
1887, with yellow metal scrolling loop 
hanger, 16.38g. 
SOLD for £900

John Pinches Betjeman’s Bygone 
Britain sterling silver proof medal 
set, 
comprising thirty-six silver medals in 
a fitted display case, limited edition 
of 1,266, with original certificates and 
contained in slip case. 
SOLD for £600

An Omega Seamaster chronostop 
gentleman’s wristwatch, 
with a black face, tachymetre outer dial, 
with orange seconds dial, in stainless 
steel case and strap, with additional 
black leather strap, in fitted case, with 
instructions, the dial 3.5cm diameter. 
SOLD for £600

A ladies Rolex Oyster Perpetual 
Datejust wristwatch, model number 
69174, circa 1988, with stainless steel 
case, and bracelet strap, having diamond 
markers to the silvered dial, with 
original green leather case and some 
paperwork. 
SOLD for £2,600

 
A collection of Royal Tunbridge 
Wells Ltd silver doll’s house 
miniatures, 
comprising a selection of classic antique 
style dining table silver, including 
a Regency wine cooler, fluted cake 
basket, Monteith punch bowl and ladle, 
sweetmeal dish, scalloped butter dishes, 
butter dish and cover, pair of sauce 
boats, six dinner plates and meat dish, 
sauce tureen, tureen and cover/stand, all 
hallmarked, circa 1995-1999, all with cases 
and most with reference cards, 2.75oz. 
SOLD for £320

A 1920’s Liberty & Co Arts and Crafts 
oak cabinet, 
with gallery top, open centre section below 
with a narrow shelf and break front drawer 
with two iron ring handles, flanked by 
slender cupboards, with panelled doors and 
bulls eye glass inserts, the open centre section 
with a lower pot shelf, and raised on plank 
and block feet, bears a label to the reverse, 
Liberty & Co, Regent Street, London, 166cm 
high, 62cm wide, 36cm deep. 
SOLD for £320

 
The Queen Victoria Military 
General Service Medal, 
with Java clasp, indistinctly named 
inscription, to a soldier of the 39th Foot, 
with replacement ribbon. 
SOLD for £500
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Two Zenith gent’s wristwatches, 
comprising a Zenith Nespurta gold 
plated and stainless steel cased square 
headed wristwatch, on black leather 
strap, and a Zenith automatic stainless 
steel cased wristwatch 
SOLD for £240

A Jaeger LeCoultre vintage 
gentleman’s watch, 
product number 506910, in yellow metal 
casing with a silvered dial, the case 
marked 9kt, with service certificate from 
2015, the face 3.5cm diameter. 
SOLD for £1,200

A 20thC Heuer gent’s chronograph 
wristwatch, 
with a silvered dial, white hands and 
orange markers, in an electroplated outer 
case, on stainless steel back, with black 
leather strap, automatic movement, 3.5cm 
dial. 
SOLD for £420

A Royal Worcester porcelain figure 
of Sister of The London Hospital, 
modelled by Ruth Van Ruyckevelt, circa 
1963, model number 399/500, in fitted 
case, 17cm high. 
SOLD for £480

A Staffordshire figure of a British 
naval sailor, 
in standing pose a barrel at his feet, 28cm 
high. 
SOLD for £360

A Movado Datron H6360 
gentleman’s chronograph 
wristwatch, 
with a Zenith movement and blackened 
dial, and a cream and black outer border, 
in stainless steel case and strap, the dial 
4cm diameter, boxed. 
SOLD for £1,300

Two Movado HS360 Kingmatic 
gent’s wristwatches, 
in stainless steel case with strap, each on 
different straps. 
SOLD for £190

 
Three Zenith 1980s and later 
wristwatches, 
comprising two Defy, and a Port Royale, 
each in stainless steel. 
SOLD for £420

A Royal Worcester porcelain figure 
of Sister of St Thomas’ Hospital, 
modelled by Ruth Van Ruyckevelt, circa 
1963, model number 403/500, with 
certificate, in fitted case, 16.5cm high.
SOLD for £420

A Movado Zenith wristwatch, 
in a yellow metal case, stamped 14k, 
numbered 36 0420 357, with black 
ceramic face, 3cm diameter, on a velvet 
type strap, 28.9g all in, boxed.
SOLD for £240
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A George V silver two-handled 
presentation tray, 
of oval design with reeded fluted border, 
inscribed to M C Wylie Esq. by His 
Brother Officers of The Rangoon Pilot 
Service with facsimile signatures 1934, 
Sheffield 1933, makers Roberts & Dore 
Ltd, 76oz, 60cm overall
SOLD for £1,200

Three Victorian and later silver 
half crowns, 
comprising 1893, 1899, and 1903.
SOLD for £380

Three Edward VII silver half 
crowns, 
comprising 1909, 1906, and 1905.
SOLD for £500

An Omega Seamaster automatic 
gent’s wristwatch, 
in stainless steel casing and strap, the 
lugs stamped 676, the dial 3cm diameter, 
boxed.
SOLD for £300

An Omega 1950s/60s two tone cross 
hair dial wristwatch, 
in stainless steel backing, on a later 
brown leather strap, 3.5cm diameter, 
boxed.
An Omega 1950s/60s two tone cross 
hair dial wristwatch, in stainless steel 
backing, on a later brown leather strap, 
3.5cm diameter, boxed.
SOLD for £400

An antiquarian map of Cornwall, 
described by the Travills of John Norton, 
augmented and published by I Speed, 
with later hand coloured decoration, 
40cm x 53cm.
SOLD £380

 A Movado Super Sub-Sea 306 
Tempermatic gent’s wristwatch, 
with a batoned dial and date aperture, 
in stainless steel case with black leather 
strap, 3cm diameter, and numbered 01 
0170 380, boxed.
SOLD for £750

Late 19th/20thC coinage, 
to include florins, two shillings, and half 
crowns, in two coin cases. 
SOLD for £1600

An Omega automatic Seamaster 
gent’s wristwatch, 
with blue dial, and date aperture, in 
stainless steel case with strap, 3cm 
diameter, in unmatched box. 
SOLD for £280

A Movado Datron HS360 
gent’s chronograph wristwatch, 
electroplated case with stainless steel 
back, on brushed strap, the dial 3.5cm 
diameter, with additional black leather 
strap, boxed.
SOLD for £850
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Seventeen assorted pocket lighters, 
to include Mozda, Ronson, The Ayntree, 
Southwell, Gentil, and others, mainly 
chrome cased or engine engraved, and 
one mother of pearl cased example, in 
fitted case.
SOLD for £260

A George III longcase clock by W 
Barnard of Newark, 
with square brass dial having brass 
spandrels, Roman numerals to the 
chapter ring and subsidiary date dial, 
and signed W Barnard Newark, with 
thirty hour movement striking on a bell, 
in a red and gilt lacquered chinoiserie 
case, 75cm high 
SOLD for £340

A Carrera Vengeance E spec 
gentleman’s electric assisted bicycle, 
in black and black, grey and red livery, 
with some accessories
SOLD for £380

A Ronson Art Deco table lighter 
and cigarette set, 
on a cream and chrome ground, with 
two lid hinged sectioned and the centre 
chrome lighter, 31cm wide, 10cm deep.
SOLD for £320

An Art Deco Ronson cigarette 
lighter, 
formed as a bar with cocktail shaking 
bar tender, 20cm high, 15cm wide, 6cm 
deep.
SOLD for £650

An 18thC and later Welsh oak tridarn, 
moulded cornice and canopy top, with 
gouged frieze and carved decoration, 
cupboards below with recess panelled 
doors and centre carved panel, lower tier 
and base, the stepped lower tier having 
carved frieze and turned supports, and 
with carved panelled back, the lower 
cupboard section with further carving to 
the panelled doors, on moulded stile legs, 
197cm high, 132cm wide, 58cm deep. 
SOLD for £300

A group of WWII war medals, A 
Ronson Art Deco table lighter, formed as 
a female golfer, on black metal base, with 
chrome and black lighter, 16cm high, 
19cm wide, 9cm deep.
SOLD for £300

A group of Mc Murdo ASR 
Ramaspin and Dupont gas pocket 
lighters, 
one boxed, 15, in fitted display case, one 
ASR example stamped sterling.
SOLD for £400

 1950s/60s lighter, formed as a figure 
with ruffed collar, 
on a black metal base, with orbed lighter, 
17cm high, 16cm wide, 7cm deep.
SOLD for £350

A Ronson Art Deco table lighter, 
formed as a clock face, 
with white enamel border, on black and 
chrome, 9cm high, 10cm wide, 5cm deep.
SOLD for £320
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An Ercol elm and beech dining 
room suite, 
comprising rectangular table, and a set 
of four bat’s wing ladder back chairs, 
including two with arms.
SOLD for £300

A cougar taxidermy rug, 
with full cougar head, having open 
jaws, and mounted on a padded and felt 
underlining.
SOLD for £850

A George III longcase clock by R 
Wilson of Lincoln, 
the painted arch dial with hunting scene 
to the arch, painted floral spandrels and 
Roman numerals with date aperture and 
subsidiary seconds hand and signed R 
Wilson Lincoln, with eight-day move-
ment and mahogany and oak case with 
inlaid boxwood decoration and cross-
banding, with a broken arch pediment 
and ball ornament to the hood, 210cm 
high.
SOLD £340

An Italian floral brooch, of pierced 
three cross decoration, with three 
central leaves and cultured pearl, 
white gold stamped 750, 3.5cm 
diameter, 6.5g all in.
SOLD for £220

A Victorian 9ct gold ruby and 
diamond bangle, of half hinged 
design, the raised top set with nine 
oval rubies, with tiny diamond 
breaks, in scroll setting, yellow 
metal stamped 375, Birmingham 
1883, of hinge design with safety 
chain, 6.5cm diameter, 10g. 
SOLD for £220

A Royal Albert Haworth pattern 
tea service,
 including five teapots of various 
sizes, cups, saucers, sugar bowls, 
milk jug, etc. (approximately 55 
pieces) 
SOLD for £240

19thC needlework sampler, 
with prayer text and within borders 
of trees, shrubs, animals, by E Acred 
dated 1823, 42cm x 31cm, in figured 
mahogany framed.
SOLD for £260

A 19thC Welsh needlework 
sampler, 
with religious text within a 
border of trees, shrubs, birds, and 
landscape vignettes, by Margaret 
Lewis Ystrad Mynach (Glamorgan, 
Wales), aged 11 years, Ystrad 
Mynach School 1874, 64cm x 65cm, 
in maple frame.
SOLD for £170

A collection of vintage glass 
Christmas baubles, 
various styles, colours and designs, 
in original boxes. (approximately 
85)
SOLD for £160

An RAF flight helmet, circa 1970, 
size 2 broad, with visor and cover, 
respirator, etc. (ex Flight Lieutenant 
Crawford, Vulcan bomber display 
team) 
SOLD for £220
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Grantham Collective Sale

A mid Century diamond necklace, 
in a leaf and berry design, set in white 
metal, on a snap clasp, cased. 
SOLD for £280

A World War II camouflage smock 
parachuter’s jacket. 
SOLD for £600

A Fairbairn Sykes 1st pattern fighting 
knife, 
by Wilkinson Sword, London, with leather 
sheath, blade 17cm long, together with 
documentation of the recipient, RQMS 
Reginald Thomas AAC, service no 4751903, 
comprising a commendation from Field 
Marshal Bernard Montgomery, 21st Army 
Group, for outstanding good service and 
devotion to duty, as part of 2 Parachute 
Battalion, dated 3 March 1945, Record 
of Service, Certificate of Registration, 
Soldier’s Service and Pay Book, Income 
Tax liability, and Parachute Regiment Old 
Comrades Association Membership Card.
SOLD for £1400

A late 19thC Doulton Lambeth 
stoneware vase, 
decorated by Florence Barlow, with an 
oval reserve, decorated with a brace of 
partridge, amongst grasses, within a 
ground sgraffito decorated with stylised 
flowers, impressed and incised marks, 
31.5cm high. 
SOLD for £320

A Paragon porcelain Victoriana 
Rose dinner,
tea and coffee service, including a meat 
platter, serving bowls, vegetable tureen 
and cover, teapot and coffee pots, dinner 
plates, fruit bowls, soup cups and 
saucers, tea and coffee wares. 
SOLD for £360

A Theoben Mark II Rapid System 
air rifle, 
.22 calibre, with gun sight, with bag and 
pellets, 101cm long. 
SOLD for £500

A late 19thC Doulton Lambeth 
stoneware eagle ewer, 
designed by Mark V Marshall, with 
silver mounts, impressed marks, London 
1894, 33cm high. 
SOLD for £1,300

A 19thC belcher link longuard muff 
chain, 
with a niello decorated slide, on a lobster 
claw attachment, stamped 9ct, 30.0g.
SOLD £600

A GeorgeV/Edward VIII/George VI 
silver three piece tea set, 
comprising teapot, presentation engraved 
to the base, cream jug and sugar bowl, 
Birmingham 1938, Chester 1935, Chester 
1936, 35.31oz.
SOLD for £550

A bronze church bell, 
on a wooden mounting block, cream 
painted, bell 23.5cm high, 33cm wide. 
SOLD for £300
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A lead garden sculpture modelled 
as Hermes, 
modelled standing on a ball, on a foliate 
moulded square plinth, 160cm high. 
SOLD for £750

A pair of lead twin handled garden 
urns, 
with leaf scroll handles, the body 
decorated with a frieze of classical 
figures, 63cm high.
A pair of lead twin handled garden 
urns, with leaf scroll handles, the body 
decorated with a frieze of classical 
figures, 63cm high. 
SOLD for £700

A 14ct white gold, corundum and 
diamond ring, 
set with an oval cut central corundum 
flanked by four emerald cut diamonds, 
corundum 0.95ct, diamonds 0.36ct, with 
a WGI jewellery report, size L, 3.2g 
SOLD for £280

A Royal Worcester porcelain 
Davenham pattern part dinner and 
coffee service, 
comprising pair of vegetable tureens and 
covers, sauce boat on stand, eight dinner, 
dessert and side plates, eight fruit bowls, 
salt and pepper, coffee pot, pair of cream 
jugs, sugar bowl, seven coffee cans and 
saucers.
SOLD for £380

Philately postage stamps, 
mint commemorative packs, and an 
album containing mint definitives, and 
commemoratives, high face value. 
SOLD for £440

A Beswick pottery figure of a 
dappled grey racehorse, 
printed mark, 37cm wide.
SOLD for £260

Seven Lorna Bailey pottery figures 
of cats, 
with stylised decoration, a Mike Hinton 
figure of a sleeping cat, Anita Harris art 
pottery red glazed figure of a cat, and 
three further figures. 
SOLD for £340

An early 20thC Moorcroft pottery 
vase decorated in the Waving Corn 
pattern, 
blue colourway, impressed and painted 
marks, 15.5cm high. 
SOLD for £320

A Victorian mahogany drop dial 
tavern wall clock, 
attributed to George Claridge of 
Chepstow, circular painted wooden dial, 
bearing Arabic numerals, thirty hour 
weight driven movement, the case with 
a circular dial frame, and shaped box 
section below, with pendulum, weight 
and keys, 112cm high. 
SOLD for £1,500

A lead birdbath, 
the circular top surmounted by three 
birds, raised on a triple column support, 
on a trefoil base, 73cm high, 65cm wide. 
SOLD for £300
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A lead garden sculpture modelled 
as Cupid, 
93cm high. 
SOLD for £1,000

A plaster bust of Laocoon, 
After the Antique, 80cm high. 
SOLD for £500

A metal garden sculpture modelled 
as Pan, 
with a verdigris finish, 137cm high. 
SOLD for £1,200

A George III style mahogany 
breakfront library bookcase, 
the break arch pediment with dentil 
moulding, above four astragal glazed 
doors enclosing three central shelves and 
six side shelves, above four cupboards 
on a plinth base, 218cm high, 172cm 
wide, 34cm deep. 
SOLD for £360

An A H McIntosh and Company 
Limited teak sideboard, 
with two central doors, flanked by a 
door to the right and three graduated 
drawers to the left, raised on turned legs, 
brass capped, 76cm high, 201cm wide, 
48cm deep. 
SOLD for £340

A pair of mottled brown and cream 
stoneware garden urns, 
of semi fluted form, with a lappet border, 
raised on a square base, 42cm high. 
SOLD for £440

An early 20thC walnut and 
mahogany library table, 
with a quarter veneered top, above one 
long and two short drawers, raised on 
cabriole legs, carved with harebells, 
above carved and turned bun feet, 
united by a shaped X frame stretcher, 
82cm high, 138cm wide, 75cm deep.
SOLD £300

A belcher link long guard muff 
chain, 
set with balls at intervals, on a bolt 
ring clasp, yellow metal, stamped 
15ct, 11.8g. 
SOLD £420

 An 18ct gold, ruby and diamond 
flower head ring,
the ruby approx ½ct, diamonds 
approx ⅓?ct, size O/P, 4.2g.
SOLD £260

A Royal Albert porcelain Old 
Country Roses dinner, tea and 
coffee service,
including an oval meat platter, 
dinner, dessert and side plates, fruit 
bowls, teacups and saucers, cream 
and milk jugs, salt and pepper, cups 
and saucers, and ornaments, some 
seconds.
SOLD £240



PRIVATE CLIENT & 
PROFESSIONAL 
SERVICE 
DEPARTMENT
We value personal property for private and 
corporate clients. Our team have valued 
family heirlooms, art collections and museum 
holdings for a variety of purposes.

We are the only auction house in the region 
to have a bespoke Private Client Department 
with:

• Three Chartered Arts & Antiques Surveyors

• �Four RICS/Antiques Trade Gazette 
professional assessment award-winning 
valuers

• Two In-house qualified jewellery valuers

• �Experience in abundance and diversity  
since 1864

• �Ten professional staff with RICS, NAVA or 
SoFAA qualifications.

For initial advice contact the following Chartered 
Auctioneers & Valuers:

Bourne, Stamford & South	 Grantham, Lincoln & North 
Colin Young MRICS	 William Gregory MRICS 
01778 422686	 01522 524984
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Bourne Collective Sale

A 9ct gold herringbone cylindrical 
necklace, 
on a bolt ring clasp, 45.5cm long, 10.2g, 
a further similar neck chain, of smaller 
proportion, 44.5cm long, 9.2g.
SOLD for £360

 
A Toyota Yaris 1.4 litre, 
Registration CT12 KUD, 
automatic, turquoise, first registered 
March 2012, 32,658 recorded miles, MOT 
expires 23rd December 2024.
SOLD for £3,900

A 9ct rose gold curb link Albert 
chain, 
with T bar and two lobster claw clasps, 
as fitted, 39cm long, 16.7g. 
SOLD for £340

A 9ct rose gold curb link bracelet, 
with a heart shaped padlock clasp, and 
safety chain as fitted, 22.6g. 
SOLD for £440

A 9ct gold three strand bracelet, 
of curb and oval link form, on a snap 
clasp, 20.5cm long, 32.6g.
SOLD for £650

Two gentleman’s dress 
wristwatches, 
lately owned by Ronnie Kray, 
comprising a Talisman wristwatch, 
on a bicolour strap, and a Sekonda 
stainless steel wristwatch, together 
with a cigarette case, and pocket lighter, 
and three letters and forms from the 
Governor of HM Prison Weyland, 
Norfolk, detailing the reason for sale and 
the items in questions, at the request of 
Reggie Kray, with official stamps. 
SOLD for £300

A 9ct gold rose gold double curb 
link chain, 
with two lobster claw clasps, 47cm long, 
35.5g. 
SOLD for £700

A Jaguar XK8 4 litre V8, 
Registration H10 XKB, blue, first 
registered May 2000, 140,566 recorded 
miles, last MOT expired 3rd November 
2022. 
SOLD for £550

A 9ct gold double curb link neck 
chain, 
on a lobster claw clasp, 45.5cm long, 
15.6g 
SOLD for £310

A George V full gold sovereign 
dated 1914 
SOLD for £385
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A Gent and Co Ltd Leicester 
Pulsynetic electric wall clock, 
with Roman numeral dial and silvered 
cast metal casing, 52cm diameter. 
SOLD for £400

A pair of 18ct gold double heart 
earrings, 7.3g 
SOLD for £280

A 9ct three colour gold bangle, on a 
snap clasp, 14.2g 
SOLD for £300

Commemorative coinage, 
comprising Brilliant Uncirculated Coin 
Collections for 2009, 2004 and two for 
2003, a 2002 Commonwealth Games 
Coin Set, and an Elizabeth II Golden 
Jubilee Crown. 
SOLD for £280

A group of Royal Crown Derby 
porcelain Derby Posies dinner 
wares, 
comprising fourteen soup bowls, fifteen 
breakfast bowls, sixteen dinner plates, 
four bread plates, nine saucers, and 
eleven side plates. 
SOLD for £500

A Gent and Co Ltd Leicester 
Pulsynetic electric wall clock, 
with Roman numeral dial and silvered 
cast metal casing, 52cm diameter. 
SOLD for £550

A Royal Albert porcelain Flower 
of the Month series tea service, 
comprising a pair of bread plates, cream 
jug and sugar bowl, twelve tea cups, 
saucers and plates. 
SOLD for £320

A gold 1/10th krugerrand 1981, 
3.4g. 
SOLD for £215

Four Coalport porcelain figures, 
modelled as Ladies of Fashion Eternal 
Love, a Royal Engagement limited 
edition number 675/7500, Bella sculpted 
by John Bromley, limited edition number 
235/4950, and another in a yellow dress, 
unnamed, 21cm high. 
SOLD for £280

A group of Royal Crown Derby 
dinner wares Derby Posies 
porcelain, 
comprising nine twin handled soup 
bowls and saucers, two serving dishes, 
four tureens and covers, and two serving 
dishes. 
SOLD for £260
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A diamond solitaire ring, 
in a claw setting, and a double loop 
shank, the lower part set with further 
diamonds, diamond approx ½ct, size M, 
4.3g. 
SOLD for £300

An Elizabeth II full gold sovereign, 
dated 1986, with certificate of 
authenticity number 02149, in fitted case. 
SOLD for £440

A 9ct gold wheat link neck chain, 
on a bolt ring clasp, 55.5cm long, 17.5g. 
SOLD for £340

A belcher link neck chain, 
on a bolt ring clasp, stamped 9k, 44cm 
long, 14.1g 
SOLD for £280

A mid 20thC oak haberdashery 
cabinet, 
with twelve glass fronted drawers 
containing various compartments, above 
a sliding drawer with two cabinets to 
base enclosing two further drawers, on 
square tapering legs, 157cm high, 61cm 
wide, 52cm deep.
SOLD for £220

A Westwood S1300M ride on lawn 
mower, 
with grass box. 
SOLD for £420

A George VI silver salver, 
with piecrust border, bearing 
presentation inscription RWF 7th 
Battalion presented to Mrs IC 
Smith by The Officers of the 7th on 
Leaving Newtown October 1939, 
Capewell and Rainy, Birmingham 
1939, 9.43oz, 21.5cm diameter. 
SOLD for £170

A 22ct gold wedding band, 
with engraved decoration, size P, 
3.9g.
SOLD for £190

A mid 20thC oak haberdashery 
cabinet, 
with twelve glass fronted drawers 
containing various compartments, 
above a sliding drawer with two 
cabinets to base enclosing two 
further drawers, on square tapering 
legs, 157cm high, 61cm wide, 52cm 
deep. 
SOLD for £220

A 9ct two colour gold topaz and 
diamond ring, 
in an abstract geometric setting, 
with a marquise cut topaz, size R, 
5.7g. 
SOLD for £140
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A Gurelin lady’s cocktail watch, 
with rectangular champagne dial, in 
yellow metal case with Swiss marks 18K 
0.750, etc. and bark finished bracelet 
strap, strap and case with strap weigh 
23.8g.
SOLD for £850

A Diana Princess of Wales 22ct 
gold five pound coin, 
dated 2017.
SOLD for £1,900

A 2019 Britannia gold proof double 
sovereign, 
mintage 349 coins, with box and 
certificate.
SOLD for £850

An 1878 Queen Victoria young 
head George and Dragon gold 
sovereign,
with box and certificate.
SOLD for £460

 After Constantin Holzer-Defanti 
(1881-1951). Rosenthal figure of a 
Korean dancer,
 in classical pose, with raised hand and 
leg, polychrome enamels, with gilt, and 
with a figure of Shou Lao to the base, 
39cm high.
SOLD for £600

A bicolour bracelet, 
with rectangular and square cut design, 
white and yellow metal, stamped Italy 
14kt, 20cm long, 19g.
SOLD for £550

A curb link neck chain, 
the clasp stamped 375, 46cm long, 19.1g 
all in.
SOLD for £360

A Queen Victoria 1887 Golden 
Jubilee gold sovereign and half 
sovereign set, 
with certificate and box.
SOLD £600

A WWI military medal, 
presented to 42511 Corporal J.R. Cooper 
2nd South Staffordshire Regt, for ‘his 
coolness and courage in capturing an 
enemy post when on patrol near Ayette 
on 18th August 1918’ framed and with 
citation from Major General C.E Pereira 
CB CMG Commanding 2nd Division.
SOLD for £380

The Beatles autographs, 
lacking George Harrison, and therefore 
comprising Paul McCartney, Ringo Star, 
and John Lennon, on card. Provenance: 
Obtained by the vendor’s father when 
working at Heathrow airport in August 
1965, when The Beatles played Saturday 
Night Live TV special.
SOLD for £700

Lincoln Collective Sale 
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An Edward VII half gold sovereign 
dress ring, 
dated 1910, bark effect pierced shoulders, 
ring size L, 10.5g all in.
SOLD for £320

A bottle of Young’s B.W.I rum, 
100% proof, 24cm high.
SOLD for £260

Stamps.- QEII.- c. 150 Royal Mail 
Presentation Packs, 
an album of Smilers, 8 packs of Royal 
Mail Special Stamps and 3 small albums 
of prestige stamp books
SOLD for £1,775

An Apple iPhone 15 Pro, 
in rose gold, with Apple leather case.
SOLD for £320

Three Change Checker folders, 
containing one pound coins and ten 
pences, the ten pence set complete, fifty 
pence sheets, etc.
SOLD for £340

A 9ct gold Tissot ladies wristwatch, 
with rectangular dial on bark effect 
strap, 22.1g all in, boxed.
SOLD for £380

 An Edward VII full gold sovereign 
ring, 
dated 1908, in 9ct gold band setting, ring 
size V, 15.1g all in.
SOLD for £500

Signed First Day Covers.
- c.100 f.d.c.’s signed by prominent 
celebrities of ‘80’s and ‘90’s including 
David Bellamy, Norman Wisdom and 
others 
SOLD for £380

A Mont Blanc fountain pen, 
with retractable nib, with box, etc.
SOLD for £280

A George V gold sovereign, dated 
1912. 
SOLD for £430
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An Elizabeth II full gold sovereign, 
dated 1958.
SOLD for £420

A 9ct gold cased Omega 
gentleman’s wristwatch, 
with a silvered circular dial, 3cm 
diameter, on expanding plated strap, 
boxed.
SOLD for £320

A fancy link neck chain, 
oval elongated links, partially knotted, 
yellow metal, stamped 375, 52cm long, 
34.3g all in.
SOLD for £700

A bar bracelet, 
of full bar design, some with hammered 
and etched links, with safety chain and 
heart shaped padlock, 20cm long, 16.4g 
all in. 
SOLD for £320

A figured maple cello, 
with fine scroll two piece back, 122cm 
long overall, length of back 74.5cm
SOLD for £2,800

An Elizabeth II full gold sovereign, 
dated 1958
SOLD for £420

 An 18ct gold signet ring,
 with rectangular panel bearing the 
initials RC, Birmingham 1945, ring size 
R½, 9g.
SOLD for £370

A large quantity of Minton 
Haddon Hall tea and dinner wares, 
to include various tureens and covers, 
various dinner plates and smaller plates, 
cruet, etc
SOLD for £460

A pair of Continental carved 
walnut panels,
 each decorated with a maiden with 
grapes, etc., surrounded by foliate 
scrolls, mask, etc., within a gadrooned 
frame, 58cm high, 43cm wide.
SOLD for £260

A Hill bow with silver coloured 
wire binding, 
ebony frog, etc., stamped, 72cm long.
SOLD for £850
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A Titchmarsh and Goodwin figured 
walnut extending dining table,
the shaped rectangular top with a 
moulded and cross banded border, on 
two turned pedestals with tripod bases, 
and pad feet, one loose leaf, 75cm high, 
235cm wide, 88cm deep, and a set of six 
dining chairs, each with a solid splat and 
gold upholstered drop in seat, on shell 
carved cabriole legs with pad feet.
SOLD for £360

A bicolour bracelet, 
with elongated rectangular clasp, the 
centre row brushed, yellow metal 
unmarked, 18cm long, 28.5g all in.
SOLD for £550

A 9ct gold pocket watch,
with white enamel Roman numeric dial, 
blue hands and seconds dial, with a 17 
jewel movement, stamped RG Marsh, 
bezel wind, 86.4g all in.
SOLD for £500

A quantity of 1960s/70s Ladderax 
units, 
with six laddered teak supports, various 
shelves, with gilt metal supports, and 
five sections with fall front or drawers.
SOLD for £460

An Aubusson style tapestry, 
Concert Champetre, depicting lady 
playing loot beside sheep, buildings with 
towns and villages in the background, 
within leaf and flower border, 171cm 
high, 232cm wide.
SOLD for £300

A vintage Ercol Pandora coffee 
table,
the square top with rounded ends, above 
an arrangement of drawers and recessed 
with castors, 40cm high, the top 78cm 
wide.
SOLD for £260

An early 18thC oak settle, 
the back with five arched panels, and 
with a later boarded seat, with cushion, 
on cabriole legs, with pointed pad feet, 
184cm wide.
SOLD for £300

A 9ct gold curb link watch chain, 
with clip T bar and clasp, 38cm long, 
35.6g all in.
SOLD for £700

Books.- Betjeman (John) Shell 
Guides.
- a quantity of Shell Guides of various 
editions, publisher’s spiral-bound 
boards, most preserved in glacine 
wrappers, 4to
SOLD for £400

Books.- Folio Society.
- 20 volumes, including a de-luxe Tolkien 
Hobbit and Lord of the Rings (20)
SOLD for £340
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We are regulated by RICS

Better Regulation for Us. Better Protection for You. 
Accept Nothing Less.

Join their success with an entry in our next sale!

Executors, solicitors, accountants, insurers, corporations 
and government departments, have to exhibit due diligence 
when instructing. Use this checklist to do the same, with a 
few reasons why you may wish to choose us.

Thinking of selling?

Our online catalogues

For over 20 years our catalogues have been online and 
our experience ensures they are placed in front of the 
right buyers in the global market.

Our sales results

July 2020 saw our 141st consecutive month with a sale 
at either Bourne, Grantham or Lincoln producing a sold 
rate of over 90%. Good advice, great results for hundreds 
of vendors every month.



A firm of the highest 
standing
Being a firm of Chartered Auctioneers & Valuers means 
that we have not only qualified to the highest standard 
in the profession, but  have to maintain those standards. 
The first due diligence check any professional makes 
when needing a formal valuation, or simply selling at 
auction is for The Hallmark of a Chartered Auctioneer  
& Valuer - Regulated by RICS.

RICS 
The Royal Institution of Chartered Surveyors is the 
professional body that has been responsible for The 
Auctioneers Charter since 1970. All members have to 
complete at least 20 hours CPD or Continued Professional 
Development every year. All valuation work is prepared 
to the RICS Red Book requirements incorporating 
the International Valuation Standards (IVSC) Client 
Accounting. All client money has to be held in dedicated, 
ring-fenced accounts with a full audit trail.

NAVA Propertymark 
The National Association of Valuers and Auctioneers 
are an important body within the auctioneering and 
valuation profession, specifically in our case relating to 
the sale of chattels or personal property.  All members 
have to complete at least 12 hours CPD or Continued 
Professional Development every year. They work with 
auctioneers and consumers alike, to offer regulation 
and guidance. Membership also provides for Primary 
Authority with Trading Standards to ensure clarity and 
understanding. 

SoFAA 
The Society of Fine Art Auctioneers, formed in 1973, as 
the name suggests, is a society that exclusively represents 
the interests of the leading fine art auctioneers in the UK 
helping them provide the best service to clients. With this 
level of qualification and accreditation within the firm we 
pride ourselves on providing a reliable and professional 
service to get it right.
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